

Протокол

№

гр. София, 16.12.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 16.12.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова

ЧЛЕНОВЕ: Георги Терзиев
Пенка Велинова

при участието на секретаря Веселина Григорова и при участието на
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер **8897** по описа за
2022 година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:33 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ Д. Б. И. – редовно уведомен за днешното съдебно заседание, не се
явява, не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ ОБЩИНСКА СЛУЖБА ПО ЗЕМЕДЕЛИЕ ИЗТОЧНА – редовно
уведомен, представлява се от АДВ. Й., с пълномощно от днес, преупълномощен от
адв. П., която е с пълномощно по делото.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор В..

АДВ. Й. и ПРОКУРОРЪТ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба, подадена от Д. Б. И., първоначално с погрешно
изписано име, срещу решението на СРС, постановено по Гр. Д № 35268/2020 г., по
описа на СРС.

ДОКЛАДВА корекция на подадената жалба, а именно: корекция поради извършена
техническа грешка, представена пред СРС на 07.09.2022 г.

ДОКЛАДВА и отговор на касационната жалба, представен пред СРС на 20.09.2022 г.

ДОКЛАДВА, че с жалбата и с отговора към нея не се представят писмени доказателства и не се правят доказателствени искания.

ДОКЛАДВА и постъпила молба от касатора чрез пълномощника му – адв. Г. Г., с която същата уведомява, че не може да се яви в съдебно заседание, като не прави възражение за даване ход на делото, поддържа касационната жалба, няма искания по доказателствата. Моли, в случай, че съдът даде ход по същество, касационната жалба да бъде уважена изцяло, претендира разноски пред всички инстанции, като прави възражение за прекомерност, в случай на претендирано адвокатско възнаграждение от ответната страна.

АДВ. Й.: Уважаеми касационни съдии, нямам доказателствени искания. Оспорвам жалбата и няма да представям нови доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВ. Й.: Уважаеми касационни съдии, моля да оставите първоинстанционното решение в сила като правилно и законосъобразно. Считам, че първоинстанционният съд, като се е позовал на експертизата, правилно е установил, че става дума за едно мероприятие, което е неразривно свързано, като дворовете със сградите са неразделна част от тях, а самите те са част от опитно поле, за което има издаден акт за държавна собственост. Моля да отхвърлите жалбата.

ПРОКУРОРЪТ: Уважаеми касационни съдии, моля да отхвърлите касационната жалба и да потвърдите решението на СРС.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ!

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:36 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: